



40 DANA ZA ŽIVOT

22. dan, 19. listopada 2022.

Nakana:

Molimo da oni koji smatraju da je život beznačajan shvate kako Gospodin želi da živimo.

Sveto pismo:

„Od stvorenja svijeta, koje ne bi znalo da je sve to Božja ruka učinila?! U ruci mu leži život svakog bića i dah životvorni svakog ljudskog tijela.“ (Job 12, 9 - 10)

Razmatranje:

Sveta Euharistija i eshatologija

Eshatologija je naziv za proučavanje naše konačne sudbine, ono što tradicionalno nazivamo „posljednje stvari“: smrt, sud, uskrsnuće tijela, raj, čistište i pakao. Jasno je: sveta Euharistija važna je za naše hodočašće do trajnoga doma s Bogom u nebu. Krist je svoj život predao na Kalvariji u svojoj žrtvi koja se sakramentalno uprisutnjuje u svakom misnom slavlju, kako bismo mogli uživati u vječnom životu s Njim. Sveta Euharistija je duhovna hrana našega zemaljskoga hodočašća koje svoj završetak doseže u prijelazu iz ovog života u život koji će doći. Stvarna Kristova prisutnost u Presvetom Sakramentu već nam sada dopušta sudjelovanje u Kristovu društvu, a koje nam je određeno s Njim savršeno dijeliti i u Nebu. U svetoj Euharistiji prepoznajemo neizmjernu i potpuno nesebičnu Božju ljubav, prepoznajemo Boga koji želi da dijelimo Njegovo prijateljstvo i zajedništvo za svu vječnost. Znani su nam naši grijesi i načini na koje možemo iznevjeriti Božju ljubav u

svakodnevnom životu. U svetoj Euharistiji primamo nebesku hranu koja liječi „našu ranjenu slobodu“. Sveta Euharistija hrani u nama život Duha Svetoga koji nas oslobađa od grijeha i koji nas oslobađa za nesebičnu ljubav prema Bogu i bližnjemu. Sveta Euharistija otvara nam najdublju stvarnost našega života na zemlji i samoga našega svijeta, tj. našu sudbinu i sudbinu svijeta u Bogu, sudbinu koja će se realizirati u posljednji dan - kada se Krist vrati u slavi. Papa Benedikt XVI. podsjeća kako nas sveta Euharistija vodi do naše konačne sudbine: „Iako smo na ovome svijetu i dalje 'pridošlice i putnici' (1 Pt 2, 11), u vjeri smo već dionici punine uskrsloga života. Euharistijska gozba, objavljujući svoju izrazito eshatološku dimenziju, potpomaže našu slobodu na ovom proputovanju.“

Za nas nikada nema smisla „živjeti kao da ne postoji sutra“ jer postoji vječno sutra koje doživljavamo svaki put kada sudjelujemo na svetoj misi i kada molimo u prisutnosti Presvetoga Sakramenta.

ulomak iz knjige „I Božja ljubav tijelom postala“, kardinal Raymond Leo Burke

Molitva:

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice.

Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli vazda oslobodi. Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša!

Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporuč, svojemu nas Sinu izruči. Amen.